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Кеш-аут на 300 мільйонів доларів та
«іноземний парашут»: Умєров, частка
Міндіча в Fire Point та його вплив на
оборонні закупівлі
 29.04.2026    Fire Point кеш міндіч набу уиєров

Від «карми» Чернишова до приймання бронежилетів «за
дзвінком».

Видання «Українська правда» опублікувало нові фрагменти
аудіозаписів, які фігурують у матеріалах кримінальної справи НАБУ та
САП у рамках операції «Мідaс». На записах фігурують нібито бізнесмен
і близький друг президента Тимур Міндіч, колишній радник
президента Сергій Шефір, ексміністр оборони, а нині секретар РНБО
Рустем Умєров та куратор будівництва маєтків у кооперативі
«Династія» в Козині.

Також згадуються сам президент Володимир Зеленський, колишній
голова Міністерства національної єдності Олексій Чернишов,
екскерівник ОП Андрій Єрмак і людина на ім’я «Маша».

«Крисятництво» і карма Чернишова

Міндіч із Шефіром обговорювали ситуацію навколо ексвіцепрем’єра
Чернишова, який отримав підозру за зловживання службовим
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Чернишова, який отримав підозру за зловживання службовим
становищем. За даними слідства, чиновник допоміг незаконно віддати
землю в Києві під забудову за значно менші гроші, ніж вона коштує
насправді. У відповідь на таку «послугу» він отримував від
забудовника для себе та своїх близьких квартири за значно нижчими
цінами.

Чоловіки під час розмови шукали шляхи, як зібрати гроші на
багатомільйонну заставу для чиновника. Водночас Міндіч і Шефір
критикували Чернишова за участь «у такій дрібній схемі». За їхніми
словами, Чернишов «скрисив» цю історію, оскільки не поділився
прибутком з іншими. На думку Міндіча, це було «нечесно»,
кримінальна справа є «кармою» за ситуацію з квартирами.

Маєтки для «Вови й Андрія»

В іншій розмові Міндіч обговорював із жінкою на ім’я
Наталя будівництво в кооперативі «Династія». Там згадуються чотири
маєтки, які можуть призначатися Володимиру Зеленському, Андрію
Єрмаку, Олексію Чернишову та самому Міндічу.

Зокрема, йшлося про закупівлю фасадного каменю, прокладання
мереж, а також «консервацію» будівництва через загрозу
журналістських розслідувань і кримінальних справ. Міндіч зазначив,
що будинок «Андрія» вже майже готовий, на відміну від його власного.

Оборонні контракти і Fire Point

Під час телефонної розмови в липні 2025 року Міндіч із тодішнім
міністром оборони Рустемом Умєровим згадували про закупівлю
продукції Fire Point, бронежилетів і можливе призначення Умєрова
послом у США.

Щодо компанії йшлося про продаж 33% частки іноземним інвесторам.
Орієнтовна сума угоди оцінювалася в 600 млн доларів, з яких 300 млн
мали піти на розвиток фірми, а ще 300 млн — як «кешаут», тобто
виплата акціонерам, серед яких може бути й сам Міндіч. Приваблення
іноземців він назвав «парашутом». Міндіч сказав, що побоюється, що
конкуренти можуть «положити» компанію, якщо держава припинить
виплати за контрактами. На його думку, через рік Fire Point могла
коштувати вдвічі дорожче. Обговорювалося, що під час поїздки на
Близький Схід Умєров мав підтвердити інвесторам, що Fire Point є
«реальною компанією».

Також Міндіч скаржився, що через ситуацію з бронежилетами в нього
буде «мінус 7 млн». Друг президента Володимира Зеленського заявив,
що привіз їх за свої гроші, але вони вже 3 місяці лежать на складі, бо
держава їх не приймає. Міндіч попросив Умєрова наказати підлеглим
«просто підписати приймання» і додав, що для цього треба лише
«один дзвінок».

«Скажи: «Я не хочу більше чути від Тимура про бронежилети, а я з ним
зустрічаюся двічі на тиждень», — порадив Міндіч, на що Умєров
ствердно «угукнув».

Хто така «Маша» на «плівках Міндіча»

Як зазначив журналіст «УП» Михайло Ткач, Міндіч і Умєров
обговорювали якусь «Машу», яка «додала Defense City», і збиралася
їхати до Об’єднаних Арабських Еміратів і отримувала від них
фінансування. Напередодні з’являлася інформація, що йдеться про

окупованих територій, —
Haaretz
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фінансування. Напередодні з’являлася інформація, що йдеться про
волонтерку Марію Берлінську, яка нібито «сидить на зарплаті» у
Міндіча і має «двадцятку» на місяць. За словами Ткача, ймовірно,
замість Берлінської згадується радниця генерального директора АТ
«Національний фонд інвестицій України» з питань розвитку
стратегічного партнерства зі країнами Близького Сходу Марія
Доценко.

Реакція сторін

Пресслужба Рустема Умєрова відмовилася «коментувати фрагменти
текстів, автентичність яких офіційно не підтверджена». Там додали,
що вони не роблять припущень щодо конкретних людей чи обставин,
згаданих у цих матеріалах.

Сам Тимур Міндіч у коментарі  заявив, що готовий дати пояснення
після допиту в НАБУ. Інформацію про Fire Point він назвав «спробою
дискредитувати найкращу в Україні компанію».

Відео УП
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засобів РЕБ
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